



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО  
ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И  
ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ  
Број: 110-00-00113/2017-07  
Датум: 21. август 2017. године  
Београд

## НАЧЕЛНИЦИМА ГРАДСКИХ И ОПШТИНСКИХ УПРАВА

Поштовани,

Дописом Министарства државне управе и локалне самоуправе број **110-00-00113/2017-07** од 7. јула 2017. године који смо вам доставили електронским путем 11. јула 2017. године, као и редовним путем, а у вези примене **Уредбе о прибављању и достављању података о чињеницама о којима се води службена евиденција („Сл. гласник РС“, бр. 56/2017)**, обавестили смо вас да је потребно да, приликом обављања поверених послова државне управе примењујете моделе административних процедура које је израдила Стална конференција градова и општина (СКГО), у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС), као и обрасце захтева који чине саставни део тих модела, односно процедура. Том приликом смо такође навели да МДУЛС сматра целисходним и препоручује примену израђених моделе процедура приликом обављања послова из изворних надлежности, уз напомену да се наведеним не утиче на обавезу да се приликом спровођења процедура за које су обрасци посебним прописима утврђени, користе прописани обрасци.

Наведеним дописом смо вас истовремено обавестили да је одржано више консултативних састанака представника МДУЛС и Тима за реформу јавне управе Јединице за имплементацију стратешких пројеката при Кабинету председника Владе РС са представницима органа, који су до сада успоставили електронске услуге у оквиру информационог система еЗУП. Такође, замолили смо за разумевање да је потребно додатно време како би се поједина питања, као што је попуњавање ЗПСЕ образаца на правилан начин, додатно размотрила и формулисале прецизне инструкције за слање наведених образаца.

**Имајући у виду наведено, обавештавамо вас да смо у сарадњи са представницима органа који су до сада успоставили електронске услуге у оквиру информационог система еЗУП припремили моделе попуњених ЗПСЕ образаца, које вам достављамо у прилогу овог дописа.**

Такође вам у прилогу, осим модела попуњених ЗПСЕ образаца, достављамо и **Инструкцију за попуњавање обрасца ЗПСЕ за јединице локалне самоуправе (ЈЛС) ради омогућавања приступа подацима који се размењују електронским путем преко информационог система еЗУП** (у даљем тексту: Инструкција), у којој је указано да се достављени модели односе на послове из поверене надлежности, истовремено пружајући

инструкције у вези са попуњавањем ЗПСЕ образаца из изворне надлежности, као и како да поступите уколико сте већ доставили ЗПСЕ обрасце одговарајућим органима.

Користимо прилику да напоменемо да **Инструкција** коју вам достављамо и **Упутство за кориснике еЗУП**, које је МДУЛС објавило на својој интернет презентацији (<http://www.mduls.gov.rs/doc/ezup/uputstvo%20za%20korisnike%20eZUP-a.docx>) представљају документа која вам пружају јасна упутства на који начин да испуните предуслове како бисте се у најкраћем року отпочели са коришћењем информационог система еЗУП, који представља значајан корак за увођењу електронске управе у Републици Србији.

Ради подизања нивоа квалитета услуга које јавна управа пружа грађанима и привредним субјектима у Републици Србији и задовољства корисника услуга, позивамо вас да у најкраћем року обезбедите све услове за коришћење информационог система еЗУП и да отпочнете са прибављањем података из службених евиденција путем информационог система еЗУП. Такође, молимо вас да нам укажете на све изазове који вам онемогућавају употребу еЗУП-а на адресу електронске поште [admin.ezup@mduls.gov.rs](mailto:admin.ezup@mduls.gov.rs), како бисмо на правилан и ефикасан начин пружили додатну подршку.

**ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР**

Зоран Касаловић

